
Unitáriusok a világ minden tájáról 

Az  Unitárius  és  Univerzalista  Nemzetközi  Tanács (International  Council  of 
Unitarians  and  Universalists  –  ICUU)  szeptember  1–6.  között  Kolozsváron  tartja 
közgyűlését.  Az 1995-ben,  az Amerikai  Egyesült  Államokban létrehozott  Nemzetközi 
Tanács célja a világon élő unitárius és univerzalista közösségek összefogása, a köztük 
levő  kapcsolatok  kialakítása  és  erősítése.  A Tanács  tagjai  között  jelenleg  22  ország 
unitárius közössége van jelen.  A kétévente tartott  közgyűlésen a tagok képviseletében 
megjelenő  küldöttek  jelentéseket  és  költségvetést  fogadnak  el,  cselekvési  irányokat 
jelönek ki, valamint tisztújítást tartanak. 

Az  idei  közgyűlésre  az  Erdélyi  Unitárius  Egyház  szervezésében  Kolozsváron 
kerül sor.  A közel  100 fős közgyűlés tagjai  a következő országokból  jelentkeztek be: 
Anglia,  Amerikai  Egyesült  Államok,  Nigéria,  Sri  Lanka,  Spanyolország,  Kanada, 
Lengyelország,  Ausztria,  Németország,  Finnország,  Mexikó,  Japán,  India,  Új-Zéland, 
Indonézia, Dél-Afrika, Ausztrália, Csehország és a Fülöp-szigetek. 
Az egyhetes  program előzeteseként  augusztus  30 –  szeptember  1.  között  a  küldöttek 
zarándokútra  mennek  Dévára,  Dávid  Ferenc  egyházalapító  püspök  emlékcellájához. 
Útközben  megállnak  Tordán,  az  1568-as  vallásszabadság  színhelyén,  majd 
Gyulafehérváron megtekintik János Zsigmond erdélyi fejeledem, és édesanyja, Izabella 
szarkofágját.  A dévai  vár  megtekintése  után  másnap,  szeptember  1-én  Vajdahunyad 
várához látogat el a csoport, majd Mészkőre mennek, ahol Balázs Ferenc sírját, valamint 
a helyi unitárius templomot nézik meg.  

A  közgyűlés  munkálatai  angol  nyelven  zajlanak,  helyszínük  –  a  program 
jellegének  függvényében  – a  János  Zsigmond  Unitárius  Kollégium Felvinczi  György 
díszterme, valamint a Dávid Ferenc imaterem. A program kedd délutántól vasárnap délig 
tart. Kedd este 19.30 órától nyitó istentisztelet, a résztvevő küldöttek bemutatkozása, a 
közgyűlés  menetrendjének  ismertetése  indítja  a  közgyűlést.  Szerdától  szombatig  a 
közgyűlés  munkálatai  zajlanak,  az  Ügyvezető  Testület,  a  tagcsoportok  jelentéseivel, 
cselekvési  tervek  körvonalazásával,  a  lezajlott  programok  kiértékelésével,  majd 
tisztújítással. 

A közgyűlés napi beosztása: reggel 8-tól reggeli, 9-től áhítat, 9.30–13.00 között 
munkaülés, 13.00–14.30 között ebédszünet, majd 14.30-tól délutáni munkaülés, illetve 
kiscsoportok,  18  órától  pedig  vacsora.  19.30-tól  folytatódnak  a  kiscsoportos 
megbeszélések, 21 órától esti áhítat, utána pedig kötetlen program zárja a napokat. 
Csütörtök  este  a  közgyűlés  résztvevői  Torockószentgyörgyre  látogatnak,  ahol  a  helyi 
gyülekezet  vendégeiként  bográcsgulyást  vacsoráznak.  Szombat  este,  a  záróünnepélyt 
követően  19.30  órától  fogadással  zárul  a  rendezvény,  erdélyi  népzene  és  borkóstoló 
kíséretében.  Vasárnap  a  vendégek  egy  része  a  belvárosi  templomban  részt  vesz  az 
istentiszteleten.

Részletes angol nyelvű program: www.icuu.net.

További információk: 
Gyerő Dávid közigazgatási előadótanácsos, tel.: 0744-706157, dgyero@unitarius.com

http://www.icuu.net/

